



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：106年11月22日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：106112201

彰檢社勞人淨灘，一起守護海洋環境

本署長期運用社會勞動人力參與協助社區公益事務，檢察長黃玉垣今(22)日在主任觀護人蔡欣樺、觀護人詹君惠、觀護佐理員葉逸菁、胡華麗及陳育如等人陪同下，前往伸港鄉什股村大肚溪出海口，視察社會勞動業務運作情形。本日伸港鄉社會勞動聯合團，正集結社會勞動人進行淨灘活動，同時協請亦為本署社會勞動機構的伸港鄉清潔隊協助清運垃圾，齊心協力一起守護海洋環境，彰顯社會勞動的公益精神。

彰化縣伸港鄉什股村位於大肚溪出海口，不僅是「水鳥的故鄉」，也是「台灣招潮蟹的故鄉」，政府已將此區劃設為「大肚溪口野生動物保護區」。唯過去人們因環保意識不足，任意丟棄廢棄物，導致海洋生態和景觀資源面臨嚴重破壞。什股村為彰化偏鄉，人口外流嚴重，極需人力協助社區內之環境整理與維護。檢察長對在場的鄉長曾煥彰、什股村村長李月梅、督導陳西丁、大同村長陳源森、曾家社區總幹事及志工等人表示，今日活動除了可以為彰化縣的海洋環境保護盡一份心力，也給社會勞動人自我反省、回饋社會的機會。更期盼能喚起民眾對於台灣海洋資源、濕地生態及特有生物之瞭解，進而珍愛所處環境的寶貴資源、自主性的保育濕地環境。

